

冯珊珊 LPGA 赛夺冠

成为首位夺得大满贯赛的中国高球协会注册球手

新华社华盛顿6月10日电 (记者梁金雄)22岁的冯珊珊10日成为女子职业高尔夫球史上第一位夺得四大满贯赛的中国高尔夫球协会注册球手。

在美国皮茨福德收杆的2012年世界女子职业高尔夫球四大满贯赛第二项赛事——LPGA锦标赛上,冯珊珊以282杆(低于标准杆6杆)、领先第二名2杆的优势,职业生涯首次捧起大满贯赛冠军奖杯。

作为唯一涉足美国巡回赛的中国队队员,涉足职业圈已5年的冯珊珊自步入2012年以来,无论实力和状态都有明显提升,所参加比赛均获得决赛资格。去年她先是在日本巡回赛上突破职业赛冠军荒,今年又在欧洲和日本巡回赛上两夺冠军并跻身世界排名榜第十。当天她又实现了自己年初许下的两个愿望:在美巡赛上夺冠并在四大满贯中跻身前十名。

“我仍然不敢相信自己赢得了大满贯赛,”第三轮跻身前七位仍未能赢得美国媒体一点墨的冯珊珊说,“一次比赛我实现了两个愿望。此刻我非常兴奋,我做到了。”

这项冠军不仅让冯珊珊把37.5万美元的奖金装入口袋,而且在最新一期世界排名第8位将升至职业生涯最高的第四位。

此前,中华台北名将、现世界头号女球手曾雅妮已两次在该项大满贯赛上夺得冠军。不过这位卫冕冠军本次比赛状态低迷,仅以301杆并列第59名。

来自日本的宫里美香、美国的刘易斯、挪威的苏珊和韩国的池恩熙在最后一洞落

冯珊珊是谁?

这个名字不仅不为中国体育迷所熟悉,更不要提美国媒体对她的认识了。

然而,就是这位中国姑娘10日书写了世界女子职业高尔夫球的历史:成为第一位夺得四大满贯赛冠军的中国高尔夫球协会注册球手。

美国媒体惊呼:继去年法网中国出了第一个网球大满贯赛单打冠军李娜后,今年又惊现一个高尔夫球大满贯赛冠军。冯珊珊必将为中国高尔夫球产业带来巨大刺激,并将鼓舞更多青少年了解和参与到高尔夫球运动中来!

“我仍然不敢相信自己赢得了大满贯赛,”第三轮跻身并列第七、可仍然未能赢得美国媒体一点墨的冯珊珊透露,此前她因一直未能夺得美巡赛冠军而对自己产生了怀疑。

“5年来我没拿过(美巡赛)冠军,我情绪低落,我问自己‘我还能再夺冠吗?’”她回忆说。

冯珊珊



冯珊珊赛后表示

想当中国高球界李娜

势,职业生涯首次捧起大满贯赛冠军奖杯。该冠军不仅让冯珊珊口袋里一下增加了37.5万美元的奖金,而且在最新一期世界排名榜上她将升至前五位。

“我仍然不敢相信自己赢得了大满贯赛,”第三轮跻身并列第七、可仍然未能赢得美国媒体一点墨的冯珊珊透露,此前她因一直未能夺得美巡赛冠军而对自己产生了怀疑。

“5年来我没拿过(美巡赛)冠军,我情绪低落,我问自己‘我还能再夺冠吗?’”她回忆说。

“现在,我知道了,我有能力再次夺冠!”她坚定地说。

1989年出生的冯珊珊在孩提时便在父母引导下拿起高尔夫球杆练习,小小年纪牺牲了同龄人应该享受的乐趣,把学习以外的时间几乎全部投入到训练当中。10岁时她进入广东青少年队,14岁以国家青少年冠军身份开始涉足国际青少年赛,15岁便夺得全国业余选手巡回赛冠军,2008年成为第一个涉足美国巡回赛的中高协注册球手,开始了职业运动生涯,迄今已17

次跻身各类比赛的前十名并收获了近两百万美元奖金。

“希望这次夺冠能给中国的高尔夫球带来帮助,因为我想成为中国高尔夫球界的李娜。”她说。

“我认为我比较幸运,中国现在有许多非常优秀的年轻球手,我虽然成了第一个大满贯冠军,可我相信还将会有第二和第三个甚至更多中国球员在美国赢得冠军和大满贯赛冠军。”

谈到未来目标,冯珊珊表示,她与中华台北名将、现世界头号女球手曾雅妮是赛场下非常好的朋友。“可我在赛场上一直在追着她,希望接下来通过努力在排名上再进一步接近她。”

新华社记者 梁金雄
(新华社华盛顿6月10日电)

第三届亚洲沙滩运动会16日在山东海阳开幕

中国队派168名选手参赛

据新华社北京6月11日电 据国家体育总局11日消息,即将参加第三届亚洲沙滩运动会的中国体育代表团日前在京成立,作为东道主中国此次共派出168名选手参赛。

第三届亚洲沙滩运动会将于6月16日至22日在山东省海阳市举行。来自亚洲45个国家和地区约2400名运动员将在13个大项、49个小项的比赛中展开角逐。

参加本届赛会的中国体育代表团目前

在京成立,中国奥委会副主席、国家体育总局副局长冯建中任团长。代表团总规模为235人,其中运动员168人,将参加除沙滩卡巴迪外的沙滩篮球、沙滩手球、沙滩藤球、沙滩足球、沙滩排球、沙滩木球、龙舟、动力滑翔伞、公路轮滑、攀岩、滑水、帆板12个项目、47个小项的比赛。

中国体育代表团此前参加了第一和第二届亚洲沙滩运动会,并取得了较好成绩。

汤尤杯扩军至16队

新华社北京6月11日电 (记者姬烨)为了更好地推广羽毛球运动,世界羽联决定从2014年羽毛球汤尤杯赛开始,参赛队伍由12支扩军至16支。

据悉,之前的各大洲预选赛将被取消,但汤尤杯决赛阶段的具体赛制并没有改变,16支队伍依旧将被分为4个小组,每组4队。其中包括东道主和卫冕冠军,亚洲和欧洲至少各3队,美洲、非洲和大洋洲至少各1队,其余将根据世界排名而定。小组赛前2名出线。

世界羽联秘书长托马斯·伦丁表示,刚刚结束的武汉汤尤杯赛事创造了收视率的

纳达尔 七度 问鼎法网

6月11日,在法国网球公开赛男子单打决赛中,西班牙选手纳达尔以3比1战胜塞尔维亚选手德约科维奇,第七次获得法网男单冠军,创造历史。

图为纳达尔在获胜后咬冠军奖杯。

新华社发



招标公告

海南博信工程招标代理有限公司受海南省国营红光农场的委托,就红光农场办公楼改造项目进行公开招标。项目概况:办公楼装修改造,建筑面积3200平方米,招标范围为装修改造工程施工总承包。有意者请于2012年6月12日至2012年6月18日上午9:00至11:30,下午15:00至17:00在海南省国营红光农场报名。报名时须携带法人授权委托书、被委托人身份证件、营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证、注册建造师证书、安全生产考核B证、省外企业须提供省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》材料等方可报名。(以上资料核原件收加盖公章复印件且胶状成册)。文件每套售价500元,售后不退。企业资质要求:具备房屋建筑工程施工总承包叁级及以上资质和钢结构专业工程施工承包叁级及以上资质,建造师要求注册建造师二级及以上资质,省外企业须提供省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》。联系人:王科长 13307516990

中华人民共和国海口海事法院公告 (2012)琼海法执字第307-313号

本院依据已经发生法律效力的海南仲裁委裁决(2011)海仲字第4号至第10号裁决书立案执行刘世伟、冯丽红、符宁、柯诚、何维珍、左钧、陈建生与被执行人海南隆程房地产有限公司商品房买卖合同纠纷七宗案。上述裁决书裁决第一项分别为:被申请人自本裁决生效之日起10天内将位于海口市东方洋开发区第二、第三小区(丘海大道1-2号紫园公寓10B房屋(海房字第HK227249号),11E房屋(海房字第HK227301号),6C房屋(海房字第HK227268号),3D房屋(海房字第HK227274号),12B房屋(海房字第HK227247号),11B房屋(海房字第HK227248号),14A房屋(海房字第HK227172号)产权过户至申请执行人名下。由于被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务,申请执行人刘世伟、冯丽红、符宁、柯诚、何维珍、左钧、陈建生向本院申请强制执行。如对上述房产的权属有异议者,应自本公告刊登之日起10日内以书面形式向本院提出,并提交相关证据材料。逾期本院将依法强制执行。特此公告

二〇一二年六月十一日

中标公示

万宁水务公司的万宁水厂完善(改造)10万m³/d供水规模工程勘察,于2012年6月11日完成了评标工作。经评标委员会评定,现将中标单位公示如下:

中标单位为:海南水文地质工程地质勘察院

本公示期为2012年6月12日至6月14日,共3

个工作日。如有异议可在公示期内向万宁市监察局投诉。

电话:0898-62225888。

海口市美兰区人民法院拍卖公告 (2012)美执字第76号

经海南省高级人民法院执行局电脑随机确认,本院委托海南嘉和拍卖有限公司公开拍卖下列标的:“海马汽车”股票195687股(支付股改对价后实际持有156170股)。拍卖参考价:人民币63.74万元,竞买保证金:人民币10万元。拍卖时间:2012年6月20日上午10:00。拍卖地点:海口市世贸东路2号世贸中心D座2101室。标的展示时间:2012年6月12日—2012年6月18日。有意竞买者,请于2012年6月19日下午5时前到我院了解详情,并办理竞买手续。保证金必须在2012年6月18日下午5时前到账,逾期将不再受理。缴纳保证金单位名称:海口市美兰区人民法院;账号:782516522918092001;开户行:中行海口白龙支行。缴款用途处须填明:(2012)美执字第76号执行案件竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴款)。拍卖单位:海南嘉和拍卖有限公司;公司地址:海口市世贸东路2号世贸中心D座2101室;联系电话:0898-68571258。海口市美兰区人民法院拍卖监督电话:0898-65239207

公 告

今年1月以来,许多市民收到“社保局分分次发放养老补助金、医疗救助金、请到银行办理等相关内容、联系人:李勇”的虚假信息,目的是欺骗市民的钱财。为防止市民受骗受害,我局先后在《海南日报》、《海口晚报》、《海口电视台》、《南国都市报》等主流媒体发布公告,提醒市民不可上当受骗。此外,我局已及时向公安部门报案请求侦查。目前仍然还有这种信息流传。在此,我局再次提醒市民不要相信以上信息。同时在收到此类信息时,及时向公安部门报案。

养老保险科电话:66520016,66704842;

医疗保险科电话:66520021,66778717;

宣教科电话:66522312

海口市社会保险事业局
二〇一二年六月十二日

海口市美兰区人民法院拍卖公告

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市美兰区人民法院委托,定于2012年6月29日上午10:00在我司拍卖大厅公开拍卖:文昌市文城镇清澜渔港码头综合批发市场15600.1平方米商住用地土地使用权。参考价:432.7468万元,竞买保证金:100万元。标的展示时间:公告日起至2012年6月28日。有意竞买者请于2012年6月28日17:00前到我司了解详情并办理竞买手续。保证金以款到帐为准,交纳保证金单位名称:海口市美兰区人民法院;账号:782516522918092001;开户行:中国银行海口白龙支行。缴款用途请填明:(2012)美执字第312号竞买保证金。拍卖单位:海南铜锣湾拍卖有限公司
联系电话:(0898)31651618 13637647799
公司网址:<http://www.tlwp.com>
联系地址:海口市龙昆北路18号景瑞大厦A座21层。
委托方监督电话:0898-65239207

中标候选人公示

海口高新区狮子岭公交首末站建设工程(设计)于2012年6月11日在海口市金贸西路环海国际商务大厦602室完成了开评标,经评标委员会评审,确定中标候选人如下:①中铁第四勘察设计院集团有限公司;②海南华磊建筑设计咨询有限公司;③海南南方建筑设计有限公司。公示期自2012年6月12日至14日。监督投诉电话:68612859

大型商住综合体开发项目合作招商公告

某大型国有企业现有一个近10万m²的大型商住综合体开发项目,诚招合作单位共同开发。要求合作单位须具有二级及以上房地产开发资质,具有类似项目开发经验,有一定的投融资能力。有意者请携带企业资质证书及相关业绩证明的复印件(加盖公章)于2012年6月12日至2012年6月21日(法定公休日除外)上午8:30-11:30,下午15:00-17:00到海口市国贸大道24号海涯大厦27E报名。联系人:王先生 联系电话:0898-68512962
招标代理:海南中交京纬公路工程咨询有限公司

NBA总决赛赛程

场次	日期	时间	地点
第一场	6月13日	09:00	俄克拉荷马
第二场	6月15日	09:00	俄克拉荷马
第三场	6月18日	08:00	迈阿密
第四场	6月20日	09:00	迈阿密
第五场	6月22日	09:00	迈阿密
第六场	6月25日	08:00	俄克拉荷马
第七场	6月27日	09:00	俄克拉荷马

逾六成球迷 看好雷鸣夺冠

据新华社华盛顿6月10日电 (记者梁金雄)本赛季NBA总决赛将于12日打响。一项民意调查显示,逾六成球迷看好雷鸣队夺冠。比赛将于12日打响。

这一民意调查是由美国最大的体育媒体ESPN组织的。该媒体在其网站上公布了十几个有关今年NBA总决赛的问题。在最引人关注的“哪支球队将赢得NBA总决赛”的问题上,目前已已有155420位球迷参加了投票。

根据最新投票结果,有64%的球迷选择雷鸣队夺冠,而看好热火队的仅有36%。

或许是两年前詹姆斯太高调与波什一起加盟到韦德效力的热火队,众多美国球迷至今对热火队还是“热”不起来。在“你将支持哪支球队夺得NBA总冠军”的问题上,有57%的球迷站在了雷鸣队一边,支持热火队的人占43%。

本报海口6月11日讯 (记者王黎刚)

经过两天的激烈角逐,2012年YONEX全国业余羽毛球巡回赛海口站比赛昨天收拍。孙孝星获得了分量最重的男子35岁以下组单打冠军。

共有633名海南业余羽毛球爱好者参加本次比赛,比赛设男子单打、女子双打、混合双打四项,按照选手年龄分为35岁以下组(业余A组)、36岁至45岁组(业余B组)、45岁及以上组(业余C组)。本次全国巡回赛一共设6站比赛,海口站是第4站比赛。最终获得各组别冠军的选手分别是孙孝星(A组男子单打)、何伟(男双)、徐英/谢家民(A组混合双打)、陈智/唐文雄(B组男子双打)、符丽萍/陈勉(B组混合双打)、陈明智/黄盛(C组男子双打)、孙广晓/吴利琴(业余组女子双打)、林学良(青少年组单打)。

本次比赛由海口市文体局和广州市威健体育用品有限公司主办,海口市云氏体育用品公司承办。

我省将办游泳应急 救护技能培训班

本报海口6月11日讯 (记者王黎刚)记者从今天召开的新闻发布会上获悉,为了提高游泳池救生员应急救护能力,海南省“应急救护技能培训班”将于18日开班。该培训班面向省内所有泳池的救生员和有志愿精神的游泳爱好者。

据了解,我省近年来溺水死亡事件不断增加,仅今年5月海口市就溺水死亡9人,这引起了社会各界的关注。回顾溺水事件的应急抢救过程,大多为溺水者被抢救上岸后,抢救不及时、施救方法不专业,由此带来了不必要的伤亡。海南省的大多数游泳池救生员都没有接受过应急救护技能的培训,这是溺水死亡多发的主要原因。为了保障游泳人群的健身安全,提高泳池救生人员的急救专业性,海南省游泳协会和海南红十字会共同举办了本次培训班。